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16 in 1

16 in 1

stainless steel

CAN OPENER

KNIFE

SCREWDRIVERRULER

BOTTLE OPENERHEX WRENCH 
6/7/8/10MM

BUTTERFLY WRENCH

SAW

ANGLE METER

HEX WRENCH 
4/5MM

SUSPENSION EYE

14 PIECES

stainless steel, plastic

stainless steel

CUTTER

BOTTLE OPENER

SCREWDRIVER

RULER

MS HEX WRENCH

M4 HEX WRENCH

PHILLIPS SCREWDRIVER

NAIL DRIVER

KEY CHAIN

GLASS MIRROR

SCREWDRIVER

M6 HEX WRENCH

M7 HEX WRENCH

M8 HEX WRENCH

M10 HEX WRENCH

M11 HEX WRENCH

7,8 × 5,5 × 0,3 cm

G1

2 × 1
310 Ft

2749
Rovinj multifunkciós bicikli szerszám
16 funkciós rozdamentes acélből készült zseb szerszám. 
Funkciói: PU tok, konzervnyitó, kés, csavarhúzó, sörnyitó, 
vonalzó, 4 imbuszkulcs (6/7/8/10mm), szögmérő, 2 imbuszkulcs 
(4/5mm), függesztőszem, fűrész, pillangókulcs.

12,8 × 6,5 × 2,3 cm

T2

4 × 2
1 280 Ft

2693
Rochelle kerékpárjavító készlet
Kerékpárjavító készlet, amely 2 szelepből, 1 csiszolópapírból, 2 gumikarból, 
2 szelepsapkából, 5 foltozó tapaszból és egy csavarkulcsból áll.

2631
Oviedo multifunkciós bicikli szerszám
Tökéletes társ minden kerékpártúrán. A többfunkciós szerszám 16 különböző funkcióval 
rendelkezik, mint például 7 különböző csavarkulcs, 3 csavarhúzó, sörnyitó stb.

10 × 0,2 × 5,9 cm

G2

2,5 × 1,5
1 130 Ft

 https://easygifts.hu/product/2749
 https://easygifts.hu/product/2693
 https://easygifts.hu/product/2631


10 in 124 PIECES

plastic, metal, polyester

24 PIECES

plastic, metal, polyester

REFLECTIVE

polyester, pvc

8001
Minneapolis bicikli szerszám
Mini 17 db-os bicikli szerelőkészlet, ami kis méretének köszönhetően bárhol 
elfér. A termék egy praktikus poliészter tokba van csomagolva.

8,2 × 4,4 × 10,9 cm

S2,G2,DT

5,5 × 3,5
3 250 Ft

9,5 × 3,3 × 1,7 cm

G2,T2

4 × 0,7
2 450 Ft

2657
Kerékpár szerszámkészlet fa burkolatban
Fémből készült biciklis szerszámkészlet fa burkolatban. Ez a kis, praktikus 
eszköz nem hiányozhat a következő kerékpártúra alkalmával. A természetes 
anyagból következően termékenként szín és mintázat eltérések 
előfordulhatnak, mely befolyásolhatja az emblémázási képet is.

30 × 7,5 × 19 cm

S2,DT

7 × 2
2 790 Ft

2684
Murcia biciklistáska
Tartós 600D poliészterből készült kerékpártáska fényvisszaverő csíkokkal. 
A táska könnyen rögzíthető a kerékpérhoz a pántok segítségével, 
és elegendő helyet biztosít minden fontos eszköz számára.

 https://easygifts.hu/product/8001
 https://easygifts.hu/product/2657
 https://easygifts.hu/product/2684


FOLDABLE

polyester, steel

pvc

PHTHALATE FREE

04

05

06

08

09

10

2668
Valladolid strandmatrac
Összehajtható strand matrac, erős 600D poliészterből, 
összecsukható acél hátrésszel.

160 × 53 × 2,5 cm

S2,DT

20 × 10
13 450 Ft

1041
Long Beach felfújható gumimatrac
PVC anyagból készült, több színben is választható, Ftalát mentes 
strandmatrac, amely megfelel az EU szabványoknak.

173 × 66 × 15 cm

S2,DT

16 × 8
3 490 Ft

 https://easygifts.hu/product/2668
 https://easygifts.hu/product/1041


pvc

PHTHALATE FREE

pvc

PHTHALATE FREE

pvc

PHTHALATE FREE

04 05 08

09 10

0405

0608

09 10

11 12

04 05

08 09

10 11

12 29

8639
Beveren úszógumi
Több színben választható, ftalát mentes, kör alakú úszógumi, 
amely minden EU szabványnak megfelel.

ø 48 × 10 cm

S2,DT

15 × 7
830 Ft

1029
Orlando strandlabda
Minden EU szabványnak megfelelő, ftalát mentes strandladba, nagy színválasztékban.

Panel 40 cm ø 26 cm

S2,DT

16 × 4
390 Ft

1051
Key West strandlabda
Minden EU szabványnak megfelelő, ftalát mentes, színes és 
fehér panelek kombinációjával készült strandlabda.

Panel 40 cm ø 26 cm

S2,DT

16 × 4
420 Ft

 https://easygifts.hu/product/8639
 https://easygifts.hu/product/1029
 https://easygifts.hu/product/1051


plastic, cork

plastic

400 UV PROTECTION

400 UV PROTECTION

400 UV PROTECTION

plastic

04

08

10

14,5 × 14,5 × 4,8 cm

T2

3,5 × 1
950 Ft

2625
Nagoya napszemüveg
Klasszikus fekete napszemüveg, UV 400-as, 3-as szűrő kategóriás lencsével. 
Magas minőségű műanyag kerettel és parafa megjelenésű szárakkal.

1428
Woodlook napszemüveg
Fa hatású műanyag napszemüveg, UV 400-as szűrő 
tanúsítvánnyal rendelkező lencsékkel.

14,5 × 15 × 4,8 cm

T2

3,5 × 1
590 Ft

2465
Nivelles napszemüveg
Napszemüveg UV400-as szűrővel, színes lencsével és műanyag kerettel.

14,2 × 15 × 4,7 cm

T2

3,5 × 1
595 Ft

 https://easygifts.hu/product/2625
 https://easygifts.hu/product/1428
 https://easygifts.hu/product/2465


plastic

400 UV PROTECTION plastic

400 UV PROTECTION

03 04

05 06

08 10

11 12

29

03 04

05 08

10 11

29

8758
Atlanta napszemüveg
Modern stílusú műanyag napszemüveg. UV 400-as 
fényszűrővel ellátott lencsével rendelkezik.

14,3 × 14,3 × 4,8 cm

T2

3,5 × 1
400 Ft

0598
Dakar napszemüveg
Napszemüveg átlátszó kerettel, színes szárral és UV 
400 tanúsítvánnyal rendelkező lencsékkel.

14,5 × 3 × 5 cm

T2

3,5 × 1
480 Ft

2694
Mikroszálas szemüvegtasak
Mikroszálas szemüvegtasak húzózsinórral. A szemüveget 
az anyag védi, és egyben tisztításra is használható.

8,5 × 0,2 × 17,8 cm

SU,S2

8,5 × 16
250 Ft

 https://easygifts.hu/product/8758
 https://easygifts.hu/product/0598
 https://easygifts.hu/product/2694


AZO FREE

polyester

cotton

AZO FREEAZO FREE

cotton

03

04

05

06

44

03 04

05 06

08 09

10 29

44

03 04

05 06

07 08

09 10

12 29

44

0447
New York 5 paneles baseball sapka
5 paneles AZO-mentes vászon baseballsapka 100% pamutból. A 
termék mérete a hátsó részén található műanyag csattal állítható.

0466
San Francisco 6 paneles baseball sapka
6 paneles AZO-mentes 100% pamut baseball sapka. Mérete 
könnyedén állítható a sapka hátsó részén található erős fém 
csat segítségével. A termék több színben elérhető.

0607
Arlington 5 paneles baseball sapka
Poliészterből készült 5 paneles szendvics baseballsapka, tépőzáras záródással.

adjustable

S2,DT

9 × 5
695 Ft

adjustable

S2,DT

6 × 4
950 Ft

adjustable

S2,DT

9 × 5
530 Ft

 https://easygifts.hu/product/0447
 https://easygifts.hu/product/0466
 https://easygifts.hu/product/0607
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0771
Memphis kalap
A 100% poliészterből készült fehér kalap. Emblémázás nélküli 
megrendelések esetén a színes szalagot külön szállítjuk. Emblémázott 
rendelés esetén, kérésre külön díj ellenében varrjuk fel a szalagot.

0772
Baldwin kalap
A 100% poliészterből készült nagy peremű kalap. Emblémázás nélküli 
megrendelések esetén a színes szalagot külön szállítjuk. Emblémázott 
rendelés esetén, kérésre külön díj ellenében varrjuk fel a szalagot.

8797
Summerside szalmakalap
Szalmakalap, melynek belső oldalán körbefutó védővarrás teszi kellemessé a 
viselését. Neutrális formavilágának köszönhetően fériaknak és nőknek is ajánljuk.

ø 36 cm

S2

10 × 2
1 590 Ft

36 × 27 × 15 cm

S2

10 × 2
950 Ft

28 × 23,5 × 14 cm

S2

10 × 2
590 Ft

 https://easygifts.hu/product/0771
 https://easygifts.hu/product/0772
 https://easygifts.hu/product/8797


TOP
PRICE

FOOD SAFE

stainless steel wood, silicon, aluminium

FOOD SAFE

bamboo, cotton

FOOD SAFE

FOOD SAFE

bamboo, stainless steel

0648
Oval Plate grill szett
Alumínium koffer rozsdamentes acél grill tartozékokkal: 
húslapáttal, grillvillával és grillcsipesszel.

37 × 10 × 8 cm

G2

5 × 2,5
7 450 Ft

0580
Texas hamburgerprés szilikon ecsettel
Alumínium hamburgerprés és szilikon ecset. Egyesével dobozba csomagolva.

21 × 27 × 3,6 cm

G2

4 × 5
6 650 Ft

6,5 × 1,5 × 21,5 cm

S2,G2,T2

3 × 10
770 Ft

2585
Bambusz evőeszköz szett pamut tasakban
Környezetbarát bambusz evőeszköz szett, amely villából, 
késből és kanálból áll egy pamutzsák csomagolva. Alkalmas 
kempingezéshez vagy egyéb szabadtéri tevékenységekhez.

11 × 1,2 × 2,5 cm

G2,T2

3 × 1
710 Ft

2456
Miass pincérbicska
Fém pincérbicska bambusz bevonattal, üvegnyitóval, 
fóliavágóval és dugóhúzóval.

 https://easygifts.hu/product/0648
 https://easygifts.hu/product/0580
 https://easygifts.hu/product/2585
 https://easygifts.hu/product/2456


ECO

polyester, glass rpet

     ISOLATING      ISOLATING

1.000 ml 
300D + 600D polyester

     ISOLATING

2978
Perth RPET hűtőtáska
RPET hűtőtáska 2 különálló PEVA hűtőrekesszel és egy elülső 
zsebbel. A vállpántnak köszönhetően a hűtőtáska minden helyzethez 
tökéletes, legyen szó vásárlásról, strandolásról vagy nyaralásról.

31,5 × 20 × 23 cm

S2,DT

10 × 5
4 250 Ft

21 × 16 × 16 cm

S2,DT

10 × 5
5 780 Ft

2977
Montpellier hűtőtáska
Ideális társ nem csak az ebédszünetben! Ennek a két részből álló 
poliészter hűtőtáskának az alsó rekeszében egy pontosan illeszkedő 
üveg uzsonnás doboz található. A táska hőszigetelésének köszönhetően 
az étel hosszabb ideig hidegen vagy melegen is tartható.

0714
Elmont hűtőtáska
Vállpánttal és cipzárral ellátott hűtőtáska, mely 6 db 500 ml-es üditő vagy 
sörösdoboz tárolására alkalmas, valamint egy első zsebbel rendelkezik.

27 × 21 × 15,5 cm

S2,DT

10 × 8
1 990 Ft

 https://easygifts.hu/product/2978
 https://easygifts.hu/product/2977
 https://easygifts.hu/product/0714


70D polyester

     ISOLATING

70D polyester

     ISOLATING

non-woven

     ISOLATING

04 05 06
04 05 06 99

03 04 05

06 08 09 10

7104
Mesa hűtőtáska
Kellemes felfrissülést hozhat ez 6 db 500 ml-es üditő vagy sörösdoboz 
tárolására alkalmas hűtőtáska. Cipzárral zárható és vállpánttal rendelkezik.

20,5 × 17 × 14,5 cm

S2,DT

10 × 5
1 050 Ft

7004
Aspen hűtőtáska
Tartsa italait mindig hidegen! Ebben lesz segítségére ez a több féle 
színben kapható, hordozó füllel elátott, cipzárral zárható hűtőtáska. 
Hat darab 330 ml-es üdítő vagy sörösdoboz tárolására alkalmas.

20 × 13 × 12,5 cm

S2,DT

10 × 5
890 Ft

1542
Nieby non woven hűtőtáska
6 darab 330 ml-es üdítős- vagy sörösdoboz tárolására alkalmas hűtőtáska 
nemszőtt anyagból. A pántja segítségével könnyen hordozható.

21 × 15,5 × 15 cm

S2

10 × 5
620 Ft

 https://easygifts.hu/product/7104
 https://easygifts.hu/product/7004
 https://easygifts.hu/product/1542


600D polyester

     ISOLATING

70D polyester

     ISOLATING

70D nylon

     ISOLATING

04 05

03 04 05 07

26,5 × ø 21,7 cm

S2,DT

12 × 8
3 250 Ft

2897
Caldera hűtőtáska
600D poliészter gyöngyvászon hűtőtáska, amely két hálós zsebet és egy kis 
zsebet tartalmaz. Kényelmesen hordozható az állítható vállpánt segítségével.

2472
San Juan hűtőtáska
Poliészterből készült hűtőtáska belül szigetelő fóliával és 
tépőzáras csukódással, kényelmes hordpánttal.

18 × 12 × 27 cm

S2,DT

10 × 12
1 250 Ft

ø 28 × 37,5 cm

S2,DT

10 × 10
5 250 Ft

7301
Austin hűtőtáska és hátizsák
Egy nagy és több kisebb cipzáras rekesszel ellátott hűtőtáska. A 
táska kényelmes vállpánttal és hordozópánttal rendelkezik.

 https://easygifts.hu/product/2897
 https://easygifts.hu/product/2472
 https://easygifts.hu/product/7301


polyester, pvc

long handles

     ISOLATING

210D polyester

     ISOLATING

non-woven

     ISOLATING

29 10

03 04 05 06 08

10 11 12 29 44

04 05

42 × 35 × 15,5 cm

S2

20 × 15
1 150 Ft

0074
Cork multifunkciós hűtőtáska
Többfunkciós táska átlátszó fülekkel. Hőszigetelése miatt 
ideális hűtőtáska, de székpárnaként is használható.

0649
Oria 2 in 1 hűtőtáska és hátizsák
210D poliészterből készült hűtőtáska és tornazsák 
húzózsinórral. Ideális strandoláshoz, edzéshez.

31,7 × 1 × 42,5 cm

S2,DT

20 × 24
760 Ft

0708
Bicolor non-woven hűtőtáska
Non-wowen anyagú hűtőtáska, mely jól használható bevásárlótáskaként 
is, két kényelmes hosszú füllel, bicolor dizájnnal.

38,5 × 16 × 35 cm

S2

15 × 8
1 150 Ft

 https://easygifts.hu/product/0074
 https://easygifts.hu/product/0649
 https://easygifts.hu/product/0708


REUSE

bamboo, plastic

FOOD SAFE

600 ml 

BPA FREE

FOOD SAFE

stainless steel, bamboo

ECO

1.200 ml 

03

07

2531
Pescara ételhordó doboz
BPA mentes polipropilénből készült uzsonnás doboz szett, bambusz tetővel. 
A készlet két különálló dobozból, egy elválasztóból, az alsó fedélben lévő 
evőeszközökből (kés, villa és kanál) és a készletet lezáró gumiszalagból áll.

1834
Uzsonnásdoboz bambusz tetővel
Borszilikát üveg uzsonnás- vagy ételhordó doboz, bambusz tetővel, szilikon 
zárópánttal. A természetes anyagból következően termékenként szín és mintázat 
eltérések előfordulhatnak, mely befolyásolhatja az emblémázási képet is.

18,6 × 10,6 × 9,8 cm

G3

6 × 4
4 450 Ft

20 × 15,3 × 6,5 cm

G3

6 × 4
4 090 Ft

2313
Diest ételhordó doboz
Rozsdamentes acél uzsonnás doboz, bambusz fedővel- és 
evőeszközökkel. A tároló elasztikus pántal zárható.

18 × 13 × 7,2 cm

G3

6 × 4
4 850 Ft

 https://easygifts.hu/product/2531
 https://easygifts.hu/product/1834
 https://easygifts.hu/product/2313


ECO

cotton

ECO

cotton

ECO

recycled cotton

long handles

02 03 04

05 06 44

03 04 05 06

ø 24 × 44 cm

S2,DT

14 × 14
1 280 Ft

0661
Kalkutta tengerészzsák
100% OEKO-TEX pamutból készült natúr környezetbarát tengerészzsák, 
amely a húzózsinór segítségével válltáskaként is használható.

26 × 0,2 × 45 cm

S2,DT

26 × 27
595 Ft

0026
Carlsbad pamut hátizsák
Pamutból készült tornazsák (140g / m²).

37,5 × 0,3 × 42 cm

S2,DT

26 × 27
850 Ft

2543
Újrahasznosított pamut tornazsák, 140 g/m²
140 grammos OEKO-TEX STANDARD 100 minősített tornazsák újrahasznosított 
pamutból, vállra akasztható hosszú füllel és két zsínórral.

 https://easygifts.hu/product/0661
 https://easygifts.hu/product/0026
 https://easygifts.hu/product/2543


24h  
warm
cold 
36h

LAPTOP COMPARTMENT

600D snow-polyester
pvc, plastic, stainless steel

FOR 2 PERSONS      ISOLATING

1.000 ml + 2 x 200 ml

FOOD SAFE

LEAKPROOF

VACUUM

REUSE

polyester, plastic

FOR 4 PERSONS      ISOLATING FOOD SAFE

31 × 15 × 44,5 cm

S2,DT

12 × 6
8 750 Ft

0730
Szürke laptop hátizsák
600D poliészter anyagú hátizsák, fekete cipzárral és elülső zsebbel. 
A fő tárolója laptopok és notebookok tárolására alkalmas.

6605
Georgia piknik hátizsák hűtőrekesszel
Piknik hátizsák két személy részére, hűtőrekesszel, kockás 
belsőrésszel, fém kiegészítőkkel és rozsdamentes acél termosszal.

25 × 16,5 × 34,5 cm

S2

12 × 6
23 640 Ft

6607
Virginia piknik hátizsák hűtőrekesszel
Piknik hátizsák 4 személy részére felszerelve! 2 oldalsó rekesszel és hűtrekeszel 
is rendelkezik. Evőeszközökkel, poharakkal illetve vágódeszkával felszerelve.

47 × 19 × 44 cm

S2

10 × 5
21 950 Ft

 https://easygifts.hu/product/0730
 https://easygifts.hu/product/6605
 https://easygifts.hu/product/6607


190T polyester

ECO

cotton

short handles

long handles

jute

ECO

long handles

03 04 05 06

08 09 10 11

12 29 44

8515
Leopoldsburg hátizsák
A praktikus 210T poliészterből készült tornazsák húzózsinór segítségével könnyen 
zárható valamint hordható. Használhatja hátizsákként vagy válltáskaként is.

32,5 × 0,3 × 43 cm

S2,SU,DT

24 × 24
350 Ft

38 × 0,3 × 41,7 cm

S2,DT

26 × 27
520 Ft

1369
Nordkoog vászontáska
ECO, natúr színű, pamut bevásárlótáska, 2 rövid füllel és egy 
hosszú vállpánttal, 100% OEKO-TEX pamutból , 140g/m².

44,7 × 12,5 × 35,5 cm

S2

20 × 10
1 890 Ft

7536
Kastamonu juta táska
Nagyméretű juta táska, hozzá illő erős zsinórral és gombos zárral.

 https://easygifts.hu/product/8515
 https://easygifts.hu/product/1369
 https://easygifts.hu/product/7536


plastic

stainless steel, plastic, polyester, wood

ECO

recycled paper

0390
Bonito homokozó szett
Műanyag játékszett gyerekeknek. Tartozékai: 1 vödör, 
2 homok öntőforma, 1 lapát és 1 kis gereblye.

ø 13 × 15 cm

VM

4 × 5
780 Ft

3602
Jacksonville petanque játék
Petanque szett, amely 6 acél golyóból egy kis golyóból és egy 
mérőkötélből áll, mindez poliészter anyagú táskában.

23 × 7 × 16 cm

S2

15 × 8
9 950 Ft

6 × 1,7 × 9 cm

T2,VM

4 × 1,5
420 Ft

2626
Newcastle kártyapakli
Klasszikus francia kártyapakli, újrahasznosított kártya lapokkal és dobozzal.

 https://easygifts.hu/product/0390
 https://easygifts.hu/product/3602
 https://easygifts.hu/product/2626


willow, ceramic, stainless steel, plastic

FOR 2 PERSONS

willow, ceramic, stainless steel, plastic

FOR 2 PERSONS

     ISOLATING

FOOD SAFE

FOOD SAFE

600D polyester

600D polyester

     ISOLATING

05 44

05 44

0858
Riva del Garda piknik kosár, hűtőrekesszel
Hűtőfunkciós piknik kosár két személy részére, kerámia 
tanyérokkal, műanyag poharakkal, rozsdamentes acél 
evőeszközökkel, pincérbicskával, valamint só-és borsszóróval.

1446
Emmerlev piknik kosár
Fonott mini piknikkosár két személy részére, kerámia tányérokkal és 
bögrékkel, rozsdamentes acél evőeszközökkel, só és bors tartóval.

37 × 25,5 × 16,7 cm

VM

4,5 × 3
23 650 Ft

37,5 × 19 × 26 cm

VM

4,5 × 3
32 450 Ft

47,5 × 27 × 37 cm

S2,DT

15 × 8
7 350 Ft

0058
Baden-Baden bevásárlókosár
600D poliészterből készült strapabíró bevásárlókosár, 
alumínium kerettel és fogantyúval.

47,5 × 27 × 38 cm

S2,DT

15 × 8
8 650 Ft

0059
Laval bevásárlókosár és hűtőtáska
600D poliészterből készült, hőszigetelő belső bevonattal, alumínium 
kerettel és nagy hűtő rekesszel ellátott bevásárlókosár.

 https://easygifts.hu/product/0858
 https://easygifts.hu/product/1446
 https://easygifts.hu/product/0058
 https://easygifts.hu/product/0059


polyester, metal

WATERPROOF

plasticpvc

WATERPROOF

5104
Yosemite összecsukható szék
Poliészter anyagból készült szék, melynek oldalsó részén 
még az ital tárolására kialakított rekesz is található.

85 × 80 × 50 cm

S2,DT

10 × 5
9 850 Ft

0844
Sunbury mobiltelefon tok
Nyakba akasztható, vízálló telefontok, pánikzárral 
ellátva. Ideális ajándék minden nyaraláshoz!

2835
Malta tablet tok
Vízhatlan tablettartó tok. A speciális záródás megakadályozza, hogy a víz 
vagy homok károsítsa a tabletet, miközben továbbra is használható.

22 × 0,2 × 35 cm

T2

5 × 3
500 Ft

22 × 10,9 × 0,8 cm

T2

5 × 2
490 Ft

 https://easygifts.hu/product/5104
 https://easygifts.hu/product/0844
 https://easygifts.hu/product/2835


FOOD SAFE

wood, stainless steel, polyester

FOOD SAFE

polyetser, wood, stainless steel

36,3 × 15,2 × 3,3 cm

S2,G3

8 × 12
7 850 Ft

2584
Belfast Barbeque szett
Grillező készlet, amely vágódeszkából, grillezőből, húsvillából és 
húskésből áll, 600D poliészter hordozó táskával, fogantyúval.

8077
Aurora grill szett
A grill szett húsvillát, húslapátot, húscsipeszt és edényfogót 
tartalmaz. Tárolására és szállítására kialakított praktikus 
tartó,amely szétnyitva kötényként funkcionál.

74 × 50 × 2 cm

S2,DT

15 × 10
6 250 Ft

 https://easygifts.hu/product/2584
 https://easygifts.hu/product/8077


cotton

cotton

03 05 06 07

44291309

03 05

06 44

03 05 06 44

0664
Pamut kötény Grillmeister
100% OEKO-TEX pamutból készült felszolgáló kötény, különböző színekben. 
Ideális konyhába, vagy grillezéshez is! Anyagvastagság: 170g/m².

64,5 × 0,3 × 90 cm

S2,DT

15 × 15
1 890 Ft

1381
Koldby pamut kötény
100% OEKO-TEX pamutból készült felszolgáló 
kötény, különböző színekben, 160g/m².

89 × 40 cm

S2,DT

9 × 15
1 550 Ft

1383
Mjolden pamut kötény
100% OEKO-TEX pamutból készült felszolgáló 
kötény, különböző színekben, 160g/m².

71 × 86 cm

S2,DT

9 × 15
1 990 Ft

 https://easygifts.hu/product/0664
 https://easygifts.hu/product/1381
 https://easygifts.hu/product/1383


polyester fleece

non-woven

BLANKET SIZE: 150 X 120 CM WATERRESISTANT

8234
Manchester ülőpárna
Non-woven ( 75gr/m2) összehajtható ülőpárna fekete színben. Vastag 
bélésének köszőnhetően megvéd a hidegtől és melegen tart.

34,5 × 32 × 1 cm

S2

20 × 5
850 Ft

3319
Arnheim piknik takaró
Poliészter anyagból készült takaró ( 120x150 cm, 150 gr/
m2), mely megvéd a nedvességtől és a hidegtől, szigetelő 
rétegének köszőnhetően. Összehajtható és rögzíthető.

30,5 × 21 × 10,5 cm

S2

15 × 8
5 450 Ft

 https://easygifts.hu/product/8234
 https://easygifts.hu/product/3319


FOOD SAFE

stainless steel, cardboard

5 PIECES

glass, metal, plastic

4.000 ml 

STRAW

tritan

FOOD SAFE BPA FREELEAKPROOF

2.500 ml 

4021
Messina koktél készlet
Exkluzív 3 darabos koktél készlet, krómozott kivitelben, 
ajándékdobozban. Shakert, mérőpoharat és italszűrőt tartalmaz.

27,2 × 24,1 × 9,3 cm

G3

4 × 2
7 940 Ft

0443
Acapulco italadagoló 4 pohárral
Italadagoló 4000 ml űrtartalommal, melyhez tartózik 4 db 
üveg bögre fém fedéllel és 4 db műanyag szívószállal.

26 × 23,7 × 28,3 cm

G2,M,T3

4 × 2
7 560 Ft

0814
Crotone italadagoló
Műanyagból készült nagyméretű (2500 ml) italadagoló, 
zárható csappal, hordozó fogantyúval, szűrővel ellátva.

ø 11,5 × 29,5 cm

T3

4 × 3
4 450 Ft

 https://easygifts.hu/product/4021
 https://easygifts.hu/product/0443
 https://easygifts.hu/product/0814


MICRO-USB USB

WIPE SIZE 80 X 30 CM

plastic, polyester

COOLING FUNCTION

polyester

plastic

plastic

04 05 06 06

03
ø 6,3 × 16,5 cm

T2

3 × 3
1 020 Ft

0884
Sporty mikroszálas törölkőző
Nagyszerű társ a sportoláshoz! Mikroszálas törölköző 
egy műanyag palackba csomagolva, mely karabíneres 
foganytúval van ellátva. A törölköző mérete: 79*29cm.

8721
Arktis jégakku
Jégakku, mely italok ételek hosszú időn keresztül hidegen 
tartására alkalmas. Tedd a jégakkukat a fagyasztóba pár 
órára és már használhatod is. Űrtartalom 170 ml.

6,5 × 2,8 × 10,4 cm

T2

3,5 × 2,5
410 Ft

0853
Daytona Beach autós napellenző
Autós napellenző a szélvédőre, záró gumi szalaggal és könnyű rögzítéssel.

148,5 × 68,5 × 0,5 cm

S2

13 × 13
1 350 Ft

0846
Bali USB-s asztali ventillátor
Sok energiával rendelkező, csendes, forgatható, 
asztali ventilátor USB csatlakozó kábellel.

14,5 × 9,5 × 14 cm

T2

ø 4
1 990 Ft

 https://easygifts.hu/product/0884
 https://easygifts.hu/product/8721
 https://easygifts.hu/product/0853
 https://easygifts.hu/product/0846


plastic

FOOD SAFE

450 ml 

BPA FREEWITHOUT STRAW

glass, metal 450 ml glass

FOOD SAFE

03

06

1461
St.Moritz műanyag pezsgős pohár
Műanyag pezsgős pohár mely ideális különleges 
alkalmakra. Űrtartalom 450 ml.

ø 8,5 × 22 cm

T3

4 × 3
2 050 Ft

0442
Treviso üveg bögre fedővel
Higiénikus üvegkorsó fém tetővel, a közepén lyukkal a szívószál 
számára. Űrtartalom 450ml. Szívószállat nem tartalmaz.

8 × 10,7 × 13 cm

G2,M,T3

3 × 1
950 Ft

ø 9,5 × 28,2 cm

G2,M

5 × 5
2 850 Ft

2306
Üvegkancsó parafadugóval, 1000 ml
Kecses vizeskancsó 1000 ml űrtartalommal, parafadugóval. Ideális 
minden étkezőasztalra! A parafa természetes anyag, ezért az egyes 
darabok között eltérések lehetnek, mely befolyásolhatja a gravírképet.

 https://easygifts.hu/product/1461
 https://easygifts.hu/product/0442
 https://easygifts.hu/product/2306

